
CÂMARA MUNICIPAL DE CORNÉLIO PROCOPIO
ESTADO DO PARANÁ

ATA DA 6" REUNIÃO ORDINÁRIA DA PRIMEIRA SESSÃO LEGISLATIVA DA
CÂMARA MUNICIPAL DE CORNÉLIO PROCÓPIO, ESTADO DO PARANÁ,
REALIZADA EM 02 DE MARÇO DE 2021.

ATA N". 08/2021

Ao segundo dia do mês de março do ano de dois mil e vinte e um, reuniram-se virtualmente
devido às medidas de prevenção e combate ao coronavírus, sob a Presidência do vereador
Helvécio Alves Badaró e secretariado pelo vereador Carlos Marques Bonfim, presentes
ainda os vereadores a seguir elencados: Ana Paula Ferreira Chudzik, Anderson Cristiano de
Araújo, Cristiano Leite Ribeiro, Emerson Cardoso Celestino, Fernando V. Peppes, Luiz
Alberto Dib Canonico, Odair Matias, Rafael A. Hannouche, Saulo Aparecido Mendes e
Sebastião Angelino Ramos e João Carlos dos Santos. Havendo quorum regimental, a
Presidência deu início à sessão com a apresentação da Ata n®. 07/21 a qual foi aprovada com
dispensa da leitura pelo Plenário. No Pequeno Expediente usaram da palavra os vereadores.
Odair Matias, Carlos M. Bonfim, Anderson de Araújo, Luiz Dib Canonico, Fernando V.
Peppes e Saulo Ap. Mendes. No Grande expediente usaram da palavra os vereadores Odair
Matias, Carlos M. Bonfim, Ana Paula Chudzik e Luiz Dib Canonico. A seguir foi colocado
em votação referendo para admissão de Caroline de Souza Bonfim em cargo comissionado
no Executivo Municipal, sendo aprovada inclusão na pauta, com votos contrários dos
vereadores Fernando Peppes e Odair Matias, assim como o referendo^ foi aprovado em
votação única com votos contrários dos mesmos vereadores e abstenção dos vereadores
Carlos Marques Bonfim por impedimento e Emerson Cardoso Celestino por iniciativa
própria. Na Ordem do Dia constaram as seguintes matérias: PROJETOS EM SEGUNDA
y OTACÁO: Projeto de Lei 05/21 - Ana Paula F. Chudzik e Rafael Hannouche que dispõe sobre
o prazo de validade de laudo médico pericial que atesta Transtorno do Espectro do Autisino 7 '^^A ®
outras deficiências de caráter permanente, para os fins que especifica, aprovado por unammidade de
votos em segunda votação com dispensa de terceira votação. PROJETOS EM PRIMEIRA
VOTAÇÃO: Projeto de Lei Complementar 01/21 - Executivo Municipal que autonza o
Executivo Municipal realizar cessão de uso do imóvel que especifica e da outras providencias.
Projeto de Lei 05/21 - Executivo Municipal que autoriza o Executivo a fazer repasse fin^ceuo
mensal a ARECOP e abre crédito adicional especial e dá outras providências. Projeto de Lei 06/21
- Rafael Hannouche que dispõe sobre a divulgação da lista de vacinados no "Plano Municipal de
Vacinação" contra a COVID-19 no âmbito do Município de Comélio Procópio, ̂^tado ̂  P^^a
Todos os projetos foram aprovados por unanimidade de votos em pnmeira votaçao. PROJLIU^
FM APRESENTAÇÃO: Projeto de Lei 07/21 - Carlos Marques Bonfim que institui no
município de Comélio Procópio o programa de valorização, combate, prevenção e redução da
violência contra a mulher, sendo encaminhado à Assessoria Jurídica e Comissões permanentes para
elaboração de pareceres. PF.ninOS DE INFORMAÇÃO: Protocolo 091/21 - Fernando V.
Peppes e Odair Matias que solicita informações sobre a aquisição de cestas basicas pelo Município
de Comélio Procópio, aprovado por unanimidade de votos em votaçao ^ca.
REQUERIMENTOS: Protocolo 094/21 - Luiz Alberto Dib Canonico que requer ao Eiçmo.
Prefeito Municipal que estude a possibilidade de decretar hotéis como atividade essencial no
Município Protocolo 095/21 - Luiz Alberto Dib Canonico que requer a suspensão da cobrança de
tributos, taxas, contribuição, tarifas e preços públicos, até mesmo a isenção de alguma cobiça
enquanto durarem os efeitos da pandemia. Protocolo 096/21 - Odair ^
novas medidas para o funcionamento do comércio apos o E^ecreto
INDICAÇÕES: Protocolo 024/21 - Fernando V. Peppes que indica a pno^çao da refomia na
passagem de pedestre entre a Av. Paraná e a Av. Paraíso entre as ms Fra^^Rodngues e Pará.
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